

ERRATUM

Subcortical brain volume abnormalities in 2028 individuals with schizophrenia and 2540 healthy controls via the ENIGMA consortium

TGM van Erp, DP Hibar, JM Rasmussen, DC Glahn, GD Pearlson, OA Andreassen, I Agartz, LT Westlye, UK Haukvik, AM Dale, I Melle, CB Hartberg, O Gruber, B Kraemer, D Zilles, G Donohoe, S Kelly, C McDonald, DW Morris, DM Cannon, A Corvin, MWJ Machielsen, L Koenders, L de Haan, DJ Veltman, TD Satterthwaite, DH Wolf, RC Gur, RE Gur, SG Potkin, DH Mathalon, BA Mueller, A Preda, F Macciardi, S Ehrlich, E Walton, J Hass, VD Calhoun, HJ Bockholt, SR Sponheim, JM Shoemaker, NEM van Haren, HEH Pol, RA Ophoff, RS Kahn, R Roiz-Santiañez, B Crespo-Facorro, L Wang, KI Alpert, EG Jönsson, R Dimitrova, C Bois, HC Whalley, AM McIntosh, SM Lawrie, R Hashimoto, PM Thompson and JA Turner for the ENIGMA Schizophrenia Working Group

Molecular Psychiatry (2016) **21**, 585; doi:10.1038/mp.2015.118; published online 18 August 2015

Correction to: *Molecular Psychiatry* (2015); advance online publication 2 June 2015; doi:10.1038/mp.2015.63

The author's name should have been listed as HE Hulshoff Pol. The publisher regrets the error.

Following publication of the above article, the authors noticed that the forty-third author's last name was presented incorrectly.